Problema 1 Calcular el dominio de las siguientes funciones:

L f(x)_3+\/;2_—i;)x—2
z—1
2. f(x)_ﬁ
Solucién:
1 f(x)—3+V;2_gx_2:> Dom f = (—o0,~2] U [1,3) U (3, 00)
1—2x
2. f(x)—\/mz Dom f = (—1,00)

1
y g(z) = \/$27—1, calcular:
—x

Problema 2 Dadas las funciones f(z) = 1

fog,gof, fofygog.
Solucidn:

(gog)(z) =g(g(z)) = g( x2—1)=\/( x2—1)2—1: 22 — 2

3z —1
Problema 3 Dada la funcién f(z) = %, calcular la funcién inversa.
x
Soluciodn:
3z —1
Y = — yr+2y=3r—1=—= yr—3r=-2y -1 —=
T+2
2y+1
(y=3)zr=—-Q2y+1) = z=— Y
y—3
2z +1
-1 _
@) = -2

Problema 4 Calcular los siguientes limites



. 23 =5z 4+ Tx—2
1. lim
=274 — 223 + 22 -3z 42

Va2 —5—2

2. lm ———
r—3 r—3
Solucion:
) 23— 5?4+ 7 —2 1
1. lim —

27t — 23 a2 —3x4+2 9

. Vx2—-5-2 3
2. llm —m—— = —
T—3 r—3 2

Problema 5 Dibujar la siguiente funcion definida a trozos

-3 si r< —1
flx)=4 2241 si -1l<ax< 2
x? si xr > 2
Solucion:
F 3
i
L]
1
L]
< '

N




Problema 6 Dada la funcion

Calcular:
1. Dominio.
2. Puntos de corte con los ejes.
3. Simetrias.
4. Asintotas.
5. Dibujar la grafica de la funcion.
Solucién:
1. Domf =R — {-3}

2. Si hacemos * = 0 = (0,—1/3). Y si hacemos f(x) =0 = (1,0) y
(_170)

La funcién ni es par ni impar.

4. e Verticales: z = —3

, 22 —1 8 , 22 —1 8

lim = |—| = o0, lim =|—| =—-00
r——3+ x4+ 3 0t r——3— =+ 3 0—

e Horizontales:
2
-1
lim v = oo = No Hay

e Oblicuas: y =mx +n

2

—1

m = lim M: lim :CQ =
T—00 r—00 14 — 31

r—00 r—00

2% —
n= lim (f(x)—mz)= lim ( 1—x>——3

y=z—3
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